

Productos IRA salen de contrabando a Honduras

Grandes cantidades de productos que distribuye el Instituto Regulador de Alimentos —IRA—, como arroz y azúcar, están siendo enviados de contrabando a Honduras, por lo que es necesario detener esta práctica fraudulenta, dijeron directivos de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA). Los productos del IRA se —Pasa a la página 25—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

REVERENDOS. Ayer tarde arribó a nuestro país el Reverendo Jimmy Swaggart, para impartir mensajes de bendición al pueblo salvadoreño en la Cruzada Evangelística los días 20, 21 y 22 del presente mes, en el Estadio de la Flor Blanca. Le acompaña el Reverendo Juan Bueno (izquierda), quien representa a la Asociación Swaggart en el país.

**AL CERRAR
la edición**

(Información en página 62)

—Pasa a la página 25—

ANEP pide una pronta y cumplida justicia a Corte

Administrar una pronta y cumplida justicia, pide la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), a la Corte Suprema de Justicia.

Porque cuanto más retrasan las resoluciones pendientes de los recursos presentados, el caos jurídico se ahondará más y aumentarán los daños irreparables a la Nación, exponen en escrito presentado a dicho Organismo del Estado.

ANEP, explican, por respeto a sus altas investiduras, no viene a pedirles a los magistrados de la Sala de lo Constitucional, que se pronuncien en favor o en con-

tra de determinada demanda, sino lo que les pide es que administren una pronta y cumplida justicia, porque cuanto más se retardan las resoluciones en materias tan delicadas, el caos jurídico se ahondará y aumentarán los daños irreparables a la Nación.

Relacionan en su amplio escrito, que la ANEP está profundamente preocupada por las visibles muestras de un progresivo deterioro del ordenamiento jurídico de la Nación. Consideran que el 20 de diciembre de 1983, solamente se decre-

—Pasa a la página 43—



REFORMAS. Funcionarios de Hacienda sobre la Renta y Patrimonio. De izquierda a derecha, diputado Ricardo Alvarenga, contador Demetrio Morán y el viceministro de Ingresos, Dr. Manuel Novoa.



INVITAN. Víctor Manuel de Jesús Sanabria, Mauricio Linares Aguilár y Carlos Díaz, ganadores del 3o. 2o. y 1er. lugar, respectivamente, del Primer Certamen de Pintura Joven patrocinado por la Tabacalera de El Salvador, S.A., TASASA, invitan a los nuevos valores de la pintura cuscatleca, a que participen en el evento de este año.



—Foto de LA PRENSA, por Herrera.

RESTAURACION. Miembros de la Asociación del Patrimonio Cultural, trabajan activamente para restaurar el Teatro de Santa Ana, conocido como Teatro Nacional, el cual se encuentra en abandono casi total. Informan, de izquierda a derecha: Sr. José Ramón Francia, Dra. Elizabeth Peraza de Arévalo y Srta. Lorena Campos Oliva.

Fuerte condena a actos vandálicos terroristas

Enérgica condena a las violaciones que cometen terroristas del FMLN, hizo el general Juan Rafael Bustillo, comandante de la Fuerza Aérea Salvadoreña.

Habló ayer el general Bustillo, en ocasión de las celebraciones del cuarto aniversario de fundación del Batallón de Paracaidistas. El acto principal se desarrolló en el cuartel de esa unidad, en Ilopango.

Luego calificó de cobardes, salvajes, delincuentes comunes y asesinos, a los integrantes de los grupos del FMLN-FDR, condenando particularmente el trato que dieron al coronel Omar Napoleón Avalos, durante su cautiverio.

Manifestó que el citado militar actuó con toda entereza, resignación y valentía, al soportar todos los vejámenes, ofensas, humillaciones y torturas a las que le sometieron los que dicen respetar los derechos humanos.

Recalcó cómo el coronel Omar Napoleón Avalos, en su condición de secuestrado, como estaba, aceptó ser considerado como prisionero de guerra y también bajo esa condición fue sometido a toda clase de torturas.

Por medio de ese caso y todos los que diariamente ocurren como parte del accionar del terrorismo del FMLN-FDR, quedó demostrado con evidencias claras, que el irrespeto a los derechos humanos es indetenible, porque el FMLN-FDR no es fiscalizado, ni hay organismo internacional alguno que se preocupe por sus formas inhumanas de tratar a quienes no comulgan con sus

—Pasa a la página 25—

Critican posición del presidente ABECAFE

Es lamentable que Miguel Angel Salaverria, presidente de ABECAFE, alabe un atropello más al Estado de Derecho de nuestra Constitución, afir-

ma el Dr. Francisco García Rossi.

El declarante, quien es presidente de la Asociación Cafetalera de El Salvador,

—Pasa a la página 23—

Día de Israel hoy en Feria Internacional

Día de Israel es hoy en la programación general de la XII Feria Internacional de El Salvador.

Los actos están programados a partir de las once de la mañana y se iniciarán con la reunión de los invita-

dos especiales y desfile hacia el Pabellón de país homenajeado, acompañados por las Señoritas Guías del evento y Banda de la Guardia Nacional.

El programa compren-

—Pasa a la página 27—

No hay compromiso con subversivos de dialogar

No hay ningún compromiso de diálogo con el FMLN, afirmó ayer el vicepresidente de la República, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount.

El funcionario señaló, al

ser abordado por miembros de la prensa nacional e internacional, que se están haciendo esfuerzos por establecer un mecanismo de contacto, con el objeto

—Pasa a la página 23—

Rinden homenaje a 27 mujeres distinguidas

Veintisiete mujeres salvadoreñas, fueron homenajeadas ayer en el Teatro Nacional, por la Comisión Interamericana de Mujeres (CIM), Capítulo El Salvador.

Ellas son las siguientes: doctora Adela Cabezas de Rosales, Mujer del Año

1986; Rita Yolanda Vasquez, por especialidad en artesanías; Lic. Rosa Rodríguez Deras, enfermera, profesora e Ilcenciada graduada en México; María del Carmen de Moreno, por artesanías; doctora Elsa Dinora Clark de Ortiz; dis-

—Pasa a la página 43—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

CONDENA. El general Juan Rafael Bustillo, comandante de la Fuerza Aérea Salvadoreña, condenó ayer a los terroristas del FMLN-FDR, por sus violaciones a los Derechos Humanos.

Hampones roban el auto a señorita

Dos individuos fuertemente armados despojaron de su automóvil Volkswagen color café-claro tipo "escarabajo", placas P-92-353, a la señorita Elizabeth Velasco Sánchez.

Ella manifestaba que el viernes anterior, como a las 6:00 p.m., cuando se bajaba de su vehículo para

—Pasa a la página 23—